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ЧИ ЗМОЖУТЬ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПЕРЕЖИТИ ЩЕ
ОДНУ ФІНАНСОВУ КРИЗУ?

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джульєтти Роуселл «Чи
зможуть освітні технології пережити ще одну фінансову кризу?».

У ній автор зазначає, що скорочення фінансування університетів призвело
до  того,  що  вони  припинили  співпрацю  з  постачальниками  послуг,  які
колись  обіцяли  їм  революціонізувати  онлайн-навчання.  Чи  достатньо
нинішнього величезного попиту саме на курси штучного інтелекту,  щоб
урятувати  онлайн-освіту?  Компанії,  що  працюють  у  галузі  освітніх
технологій,  можуть  стати  жертвами  фінансових  потрясінь  у  ключових
університетських системах,  але вони все ще «намагаються знайти чітку
мету». Експерти вважають, що посилена увага до безперервного навчання
упродовж життя та новий попит, зокрема – щодо опанування технологій
штучного  інтелекту,  можуть  їх  врятувати.  Десяток  років  тому
постачальники  онлайн-навчання,  такі  як  Coursera,  EdX  та  FutureLearn,
здобули популярність завдяки масовим відкритим онлайн-курсам (Moocs).
Та усі вони зіткнулися з фінансовими труднощами після того, як інвестиції,
що досягли піку під час пандемії,  – вичерпалися. Більшість з них наразі
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зосередились  на  професійному  розвитку,  пропонуючи  як  індивідуальні
моделі підписки, так і партнерські угоди з університетами, що забезпечують
зручний доступ для  студентів.  Багато  закладів  вищої  освіти  погодилися
проводити курси на цих платформах. Тепер університети Великої Британії
та США скорочують витрати на тлі фінансової та політичної невизначеності,
внаслідок чого згадані угоди про партнерство перебувають під пильною
увагою.  Ніл  Мослі,  консультант  з  онлайн-навчання,   фіксує,  що  багато
постачальників  зараз  пропонують «зомбі-курси»,  які  ніхто не відвідує,  а
«низка  університетів  вирішила  взагалі  припинити  партнерство».  Багато
університетів  вивчають  можливість  пропонування  подібних  курсів,
використовуючи власний персонал та ресурси, а спроби компаній у сфері
освітніх технологій пропонувати ступені та мікроакредитації мали різний
рівень  успішності.  Компанії  отримали  прибуток  від  курсів  зі  штучного
інтелекту на тлі нинішнього величезного попиту на отримання відповідних
навичок. Зокрема, Coursera нещодавно опублікувала вражаючі показники
зростання  доходів.  «Одна  з  головних  причин  їхнього  успіху  на  даний
момент полягає в тому, що вони дуже швидко та гнучко розробляють курси
зі штучного інтелекту і  мають справді значний приріст студентів на такі
спеціальності», говорить Н. Мослі. Moocs все ще можуть відігравати певну
роль у  вищій освіті,  якщо дивитися далі  їхніх  початкових прагнень.   Ці
платформи можуть бути ефективними, якщо їх інтегрувати у навчання на
бакалавраті  як  ресурс,  подібний  до  підручника,  але  їхній  найбільший
потенціал  полягає  у  професійному  розвитку.   «CoMoocs»  –  спільно
розроблена масова відкрита онлайн-співпраця університетів та платформ,
яка використовує відкриті онлайн-платформи для створення соціального та
спільного навчання для фахівців, має майбутнє.
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